

KREATIVNI LIKOVNI NATJEČAJ

KRUHOGRAD

Mlinar raspisuje nacionalni kreativni likovni natječaj "Kruho-grad" u kojem mogu sudjelovati sva djeca od prvog do petog razreda uključujući i peti razred osnovnih škola diljem Hrvatske.

Projektni zadatak:

Dragi mali crtači i crtačice, Mlinar vas nagrađuje putem u Gardaland za cijelu obitelj i drugim vrijednim nagradama.

Sve što trebate napraviti je nacrtati grad po vašoj mašti, ali mora biti složen od Mlinar proizvoda.

Znači možete nizati različite Mlinarove pekarske proizvode i napraviti zanimljive kućice, zgrade i automobile. U vašem svijetu i Mlinar mliječna kifla može biti zgrada s mnoštvom prozora. Oslobodite svoju maštu i uronite u kreativan Kruho- grad, a mi nagrađujemo vašu kreativnost.

Cilj projekta je poticanje djece na kreativni izričaj.

Temom „Kruho-grad“ želimo potaknuti kreativnost kod djece da sami biraju boje, proizvode iz našeg asortimana koje najviše konzumiraju i da ih upotrijebe u svojoj mašti i za kreaciju grada iz mašte. Djeca najčešće znaju odlutati u svojoj mašti za stolom i od hrane se najčešće igraju. Stoga mi pružamo priliku da se dijete igra na papiru i napravi svoj crtež po svojoj mašti. Boje i odabir proizvoda nisu ograničeni. Pozivamo školarce da nacrtaju svoj grad iz mašte, a mi ćemo odabrani rad nagraditi i aplicirati kao idejno rješenje na našoj ambalaži.

Stručni žiri će izabrati jedan najkreativniji rad koji će krasiti Mlinar dječju ambalažu. Molimo roditelje i djecu da pročitaju Pravila i uvjete za sudjelovanje u kreativnom likovnom natječaju "Kruho-grad" 2015. koja slijede u nastavku.

DJECA SU VELIKI UMJETNICI

Svako dijete ima svoju maštu i kreativnim likovnim izričajem dijete iskazuje svoju osobnost. Dječje zapreke u mašti nisu ograničene i upravo u tome leži bogatstvo njihove umjetnosti jer djeca crtaju onako kako se osjećaju. Slobodno, iskreno, iz zabave i kroz igru bez ograničenja zato su njihova djela umjetnost. Stoga smo zadali temu koja je izrazito kreativna i potiče djecu da slažu svoje kućice, zgrade, klupe i sve što čini jedan grad u njihovoj mašti od kruha i pekarskih proizvoda. Za njih ne vrijede pravila zakona fizike niti pravila koja društvo u kojem odrastaju nameće. U njihovom gradu kruh može biti sve što oni zamisle.

Također jako bitna odredba ove teme je poticanje na korištenje tradicionalnih materijala, točnije tehnika crtanja; korištenje bojica, flomastera, olovaka, pastela, tuša i kolaža. Najveća veličina formata je A3, a najmanja A4.

Jedan od ciljeva ovog projekta je razvoj kreativnog izričaja, da se djeca zabave crtajući i budu nagrađena. Željeli smo skrenuti pažnju motivirajućim nagradama da crtanje može biti popularno i zabavno, a ne samo kompjuterske igrice koje imaju već nametnuti svijet mašte.

Još jednom pozivamo sve crtače i crtačice neka se pridruže našem natječaju i nacrtaju svoj „Kruho-grad“ što maštovitije, a mi ćemo ih prigodno nagraditi.



Sudionici natječaja

U Natječaju mogu sudjelovati sva djeca od prvog do petog razreda uključujući i peti razred osnovnih škola u Republici Hrvatskoj.

Na Natječaj je moguće prijaviti samo individualne dječje radove. Grupni učenički/dječji radovi ne mogu sudjelovati u Natječaju te kao takvi neće biti razmatrani.

Trajanje natječaja

Natječaj je otvoren od 7. listopada do 7. prosinca 2015. godine.

Upute za crtanje

Sudionici Natječaja pozivaju se da na bijeli papir A3 ili A4 ili A5 crtaju svoj grad na zadanu temu „Kruho-grad“. Za crtanje rada koristite crtačke tehnike (olovke, flomastere, tuš, krede, kemijske olovke i slikarska tehnika pastel). Poslani radovi moraju biti originalni; fotografije, skenovi i/ili kopije i dr. se neće uzimati u obzir.

Prijava za sudjelovanje

Prijavu za sudjelovanje učenika u Natječaju može izvršiti roditelj ili njima izjednačene osobe koje se brinu o djetetu.

Pravo sudjelovanja u Natječaju imaju samo radovi s potpunom prijavom, a koja uz poslani likovni rad podrazumijeva i priložen i u cijelosti popunjen od strane roditelja ili njima izjednačene osobe koje se brinu o djetetu, vlastoručno potpisan obrazac **Suglasnost za sudjelovanje u kreativnom likovnom natječaju "Kruho-grad"**, a koji je dostupan u Mlinar prodavaonicama ili na ovom linku

<http://www.mlinar.eu.com/nagradne-igre/>

Radovi s nepotpunom prijavom neće biti razmatrani. Prijavom rada na natječaj, roditelj ili njima izjednačene osobe koje se brinu o djetetu, prihvaća ova Pravila i uvjete za sudjelovanje u Natječaju. Broj radova po sudioniku Natječaja nije ograničen.

Suglasnost za sudjelovanje

Kako bi dijete imalo pravo sudjelovanja u Natječaju nužna je suglasnost roditelja ili njima izjednačene osobe koje se brinu o djetetu.

Predaja radova

Radovi se uz popunjenu prijavu i potpisanu suglasnost mogu poslati poštom na adresu:

Mlinar d.d., Radnička cesta 228c, 10002 Zagreb

s naznakom „za natječaj Kruho-grad“ ili ostaviti u kuverti zajedno uz popunjenu prijavu i potpisanu suglasnost u Mlinar prodavaonici također s naznakom. Svaka prijava mora biti popunjena i suglasnost potpisana, svaki rad mora biti potpisan od strane autora na stražnjoj strani rada.

Svaki sudionik može predati više radova.

Intelektualno vlasništvo

Sudionici Natječaja, odnosno njihovi roditelji ili njima izjednačene osobe koje se brinu o djetetu izjavljuju da je svaki prijavljeni rad originalno likovno djelo sudionika Natječaja, da nije kopija tuđeg rada te da nisu povrijeđena ničija autorska prava ili prava intelektualnog vlasništva.

Sudionici Natječaja i njihovi roditelji ili njima izjednačene osobe koje se brinu o djetetu suglasni su da Mlinar d.d. kao organizator Natječaja stječe na likovnim radovima koji budu odabrani kao najkreativniji radovi u skladu sa ovim pravilima isključivo i neograničeno pravo objave, distribuiranja, reproduciranja i po potrebi prerade te korištenja na ambalaži svojih proizvoda, u promotivne i druge svrhe, bez daljnje suglasnosti Sudionika i naknade.

Organizator će s autorom izabranog najkreativnijeg rada sklopiti Ugovor o pravu korištenja likovnih djela. Izabrani rad osvojiti će glavnu nagradu - poklon bon za putovanje u Gardaland za cijelu obitelj.

Objava pobjednika natječaja

Rezultati Natječaja biti će javno objavljeni na Facebook i web stranici Mlinar www.mlinar.eu.com 18. prosinca 2015., a svečana dodjela nagrade biti će u jednoj od naših prodavaonica.

Medijsko izvještavanje

Proglašenje rezultata natječaja može biti medijski popraćeno stoga je izloženost sudionika Natječaja i njihovih likovnih djela u tiskanim, elektronskim i digitalnim medijima vjerojatna, što roditelji ili njima izjednačene osobe koje se brinu o djetetu sudionika Natječaja prihvaćaju prijavom rada na Natječaj.

Nagrade

1. NAGRADA

Put u Gardaland 3 dana za cijelu obitelj (roditelji i djeca)*

2. NAGRADA

Vikend u Hotelu Osijek za obitelj (roditelji i djeca) te posjet Kopačkom Ritu*

3. NAGRADA

Tablet

**Nagrade se mogu iskoristiti u 2016. godini.*

Osim gore navedenih nagrada, 20 preostalih najboljih radova nagraditi ćemo veselim magnetima.

Veselimo se vašim kreativnim radovima!